

Последние 3 дня лагерной смены в «Чемпионе» были самыми насыщенными. С 27 по 29 июня были проведены 3 из самых важных мероприятий – «Мистер и Мисс лагеря» и Закрытие лагерной смены. Девочки и мальчики готовились к своим конкурсам и с нетерпением ждали их. Они поразили членов жюри своими талантами. Сами участники и все присутствовавшие получили массу положительных эмоций. Все 3 мероприятия прошли как на одном дыхании и оставили неизгладимые впечатления. Никому не хотелось расставаться с лагерем. Но подошли к концу дни лагерной смены 2018 года, и Закрытие лагеря увенчало его окончание шумным и веселым праздником.

























